

重点大学有望在烟设机构

烟台督办政协提案,农村中小学校车已配备八成

□记者 柳斌 报道

qlwbblb@vip.163.com

本报11月21日讯 21日上午,烟台市委副书记张广波、烟台市政协副主席张行如对市政协十二届一次会议提出的《关于进一步加强校车管理的建议》、《关于促进我市信用担保行业健康发展的建议》等3件提案进行了重点督办。

政协委员黄晓明在提案中提出,建议利用好现有公共交通资源和区域规划,改善中小学上下学乘车难问题,加强监管,对

校车安全、司乘人员上岗资格等制定制度和标准,将校车运营列为公益事业等。

烟台市政府副主任督学姜传文介绍说,农村中小学校车服务是2012年为民办实事项目之一,截至目前,全市已购置或统筹配备校车828辆,占应配备总数的81%,开发区、高新区、福山区、莱山区还实行了免费接送。其余校车也已进入校车采购程序,年底前确保实现农村中小学校车服务全覆盖。

“另外,目前公司化运作模式也已经启动。”姜传文说,政府负责购置校车,由当地有资质的交通运输企业负责运营管理,安

全方面,规定校车最高时速不得超过60公里/小时,冬季道路结冰,校车必须安装防滑装置,速度不超过20公里/小时。校车都安装了GPS、视频监控等设施,校车驾驶员资格审查方面,也有严格要求。

据了解,目前栖霞、莱阳等经济困难县市区校车实行进展缓慢,教育部门也已经进行了重点调度,确保年底前完成校车配备计划。

政协委员郭黎青在提案中提出,引进国内一流大学,设置一流学科,与国际知名大学进行合作,以大型企业参股的方式建设具有股实资金实力的股份制

名牌大学。

烟台市教育局局长宋作新对此回复称,在推动驻烟高校发展方面,市教育部门将争取一批全国重点建设大学,国家级科研院所设在烟台设立大型研究机构,建立国家级、省级重点实验室、工程(技术)研究中心的分支机构,鼓励烟台企业到高校和科研院所建设联合研发基地,推动烟台高等教育基础能力不断提升。

针对政协委员金敏提出关于促进我市信用担保行业健康发展的建议,烟台市中小企业局负责人作出答复,在担保机构建设上,争取到年底实现亿元担保机构年底实现县域全覆盖。

每次恋爱都失败

“心灵卡”上说烦恼

六成学生不适应大学生活

□记者 李楠楠 报道

本报11月21日 近日,山东工商学院向大一新生发放“心灵交流卡”,给新生一个说出烦恼的平台,其中有六成学生不适应大学生活。

21日,记者在山东工商学院“心灵交流卡”发放现场,记者看到,新生将自己遇到的烦恼写在卡片上,由大二、大三和四大的学长写下自己的解决方案。很多人给出意见后,还写上鼓励的话、送上真诚的祝福。

“很多人都说出了自己的烦恼,主要有适应类、人际类、学习类和恋爱类四个方面。”活动负责人董亚丹告诉记者,不适应大学生生活的学生占六成。

大一新生的烦恼包括想家、不知道怎么学习、课程多、食堂的饭不好吃等,还有不少学生对恋爱问题很头疼,现在的男生都不主动,怎么办?想恋爱,害羞怎么办……有一个同学写到:“每次恋爱都失败,要崩溃了。”有同学就建议“屡败屡战,坚持就是胜利。”

山东工商学院心理咨询中心的孟兰兰老师说:“新生不适应很正常。”他们希望通过这样的活动,给学生提供一个倾诉和交流的平台,让学生了解并发现自己的问题,同时发动大家的力量,为有烦恼的同学排忧解难、减轻心理压力。

莱山公路局

2万元资助4学子

□通讯员 迟恒 宋吉娜
□记者 李楠楠 李大鹏 报道

本报11月21日 近日,烟台市莱山公路管理局在莱山一中和烟台大学化学化工学院分别举行了捐资助学仪式活动,向莱山一中三名高中学生、贵州毕节一名小学生共捐资2万元,帮助她们完成学业。

据了解,这三名莱山一中的学子在莱山一中这三年中,每年都会领到5000元的助学金,直到高中毕业。

戴上新棉帽 这个冬天不冷了



戴上新棉帽,崇文学校的孩子们露出了开心的笑容。记者 齐金钊 摄

□记者 齐金钊 报道

本报11月21日讯 21日,烟台一家爱心企业为崇文学校的孩子们送来了100套御寒衣物,穿戴上崭新的棉帽,孩子们露出了纯真的微笑。

21日早晨,山东中宏路桥建设有限公司的十几名员工来到烟台崇文学校,在他们随行的车上载着100套崭新的御寒衣物。参加此次捐赠的韦雅倩说,她和同事从报纸上得知这所打工子弟学校的情况,大家便自发地通过捐款给孩子们买来了过冬御寒的一些衣帽。

早晨的捐赠仪式只有短短

半个小时,来自崇文学校各个班级的100名品学兼优且家境贫困的学生排着整齐的队伍,从中宏路桥的员工手中接过一个个厚厚的包裹。“挺暖和,挺漂亮,不用再问爸妈要钱买帽子和手套了。”刘项宇小朋友打开包裹,发现里面有一顶棉帽、一副手套和一条围巾,迫不及待地“武装”上身,露出了纯真的微笑。

“天冷了,这些衣帽对孩子们来说是最实用的礼物了。”崇文学校副校长范秀珍说,孩子的父母都是来外来务工人员,平时难得能买几件新衣,这次爱心企业的捐赠让学校感受到了来自社会的温暖。

三岁娃办身份证 照个相不容易



三岁的王泽明在拍身份证照片时很兴奋。记者 刘清源 摄

□记者 刘清源 报道

本报11月21日讯 “孩子22号就满三周岁了,特意来给他办个身份证。”21日,芝罘区的唐女士抱着儿子到望海派出所办理身份证。据了解,16周岁以下的孩子也能办理身份证,有效期五年。

21日上午,家住石沟屯的唐女士抱着儿子王泽明,和婆婆一起来到望海派出所户籍管理部,打算给孩子办一张身份证。唐女士说,22日是儿子的三周岁生日,特意挑这个日子来办身份证,以后孩子要坐飞机或其他需要身份证的情

况下,就不用拿户口本了。

只有三岁的王泽明听说办身份证要拍照片,非常兴奋,拍照过程中不时做各种鬼脸,加上民警,4个人为了给他拍出一张正规的身份证照片忙得不可开交,前前后后拍了10来张照片才挑出一张比较满意的。

据办证民警介绍,按照相关规定,16周岁以上公民的居民身份证的有效期按不同年龄分为十年、二十年、长期。未满16周岁的公民,自愿申请领取居民身份证的,发给有效期五年的居民身份证。现在来给孩子办理身份证的家长不少。

医生拒收红包,患者又送锦旗

新安男科医院医患之间再演感人一幕

□通讯员 徐宁
□记者 孔雨童 报道
qlwbktyt@vip.163.com

本报11月21日讯 19日,莱阳市民逢先生将一封亲手写的感谢信送到了烟台新安男科医院王主任的手中。此前,因为拖了一年多的前列腺炎被治愈,逢先生妻子曾送“红包”致谢,但是被王主任退回。

逢先生今年46岁,最近一年多来,他一直感觉腰痛,尿频尿急尿不尽,而且夫妻生活也受到了严重的影响。逢先生意识到自己出了问题,经常听朋友说,烟台新安男科医院是治疗男性疾病的专业医院,于是他抱着试试看的态度和老婆一起来到烟台。

新安男科医院王主任经过细致检查,发现逢先生有不少问题:首先是阴茎包皮过长,龟头不能露出,导致睾丸潮湿,而且

冠状沟处有大量白色污垢,异味很大;其次,通过前列腺彩超检查发现他的前列腺增大,质硬欠光滑,中央沟变浅等。这一列的症状表明逢先生患了包皮炎,并引发前列腺炎。随后,王主任对逢先生进行了包皮环切术,并结合医院引进的前列腺“场效消融术”进行了一系列的治疗。

病治好了,困扰逢先生和妻子之间的问题也随之消除。复查时,逢先生的妻子硬塞给王主任

200元红包,但被王主任退了回去。但逢先生还是想表达谢意,于是他立即赶制了一面锦旗并手写了一封长长的感谢信,一并送到医院。“新安男科医院治好了我的病,让我感动,咱们医院的医生拒收红包,医德高尚,让我钦佩。”逢先生写下这么几句话。

“患者既然来了,那就是一份信任,我们医生、医院都得尊重这份信任。”王主任说。

酒店承包

福山核心地段商务酒店,120间客房和370平米快餐店,设施全新,装修豪华,寻承包合作伙伴,手续齐全,可分包或全包。

电话:18953533139